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Ekološko udruženje „Bistro“ je kroz svoj rad postalo poznato ne 
samo u BiH nego i široj regiji. Zahvaljujući požrtvovanoj borbi 
zajednice očuvan je biser ovog područja - rijeka Kruščica. Osim 

što je izvor pitke vode za  hiljade građana Viteza i Zenice, rijeka, 
ali i istoimena planina su biser prirode u općini Vitez.  

ZNAČAJ OVOG PROJEKTA ZA LOKALNU ZAJEDNICU LEŽI U TOME 
ŠTO SE NJIME ŽELI ZAŠTITITI OVAJ LOKALITET, S VIZIJOM 

ODRŽIVOG RAZVOJA ALI I PROSTORA ZA EKOLOŠKU EDUKACIJU 
BUDUĆIH GENERACIJA. OVO JE I GLAVNI CILJ PROJEKTA. 

 



REZULTATI 
 

o Pionirski poduhvat implementacije prve Građanske 
inicijative u Općini Vitez uspješno ostvaren. Prikupljeno je 
više od potrebnih 5% potpisa građana upisanih u birački 
spisak ove općine – čak 2391 potpis, a podrška građana je 
bila iznad očekivane! 

o Velika podrška građana i građanki borbi za Kruščicu i 
predloženu građansku inicijativu za njenu formalnu zaštitu 

o Ključna argumentacija i saznanja urađenih analiza 
prezentovani javnosti na Javnoj tribini održanoj 29.10.2020. 
godine 
 



Aktivnosti 
o Analiza prostorno-planskog okvira, zaštite okoliša, pratećih 

strategija lokalnih odluka vezanih za vodosnabdijevanje ali i 
zakona vezanih za direktno učešće građana u odlučivanju 

o Izrada teksta građanske inicjative 
o Kampanja i prikupljanje potpisa  
o Lobiranje i predaja građanske inicijative 
o Održana javna tribina na kojoj su predstavljeni rezultati 

analiza i ključni argumenti korišteni u građanskoj inicijativi 

 



Utrošeni budžet po budžetskim stavkama 
direktni i indirektni troškovi 









 
 

Kontakt Eko Bistro  
 

hrabre.zene.kruscice@gmail.com 
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HVALA VAM NA PAŽNJI 
Više informacija potražite na: 
 https://www.facebook.com/ekobih.net 

https://www.instagram.com/ekobih/ 

EKO BiH 

https://twitter.com/eko_bih 

https://www.facebook.com/ekobih.net
https://www.instagram.com/ekobih/
https://twitter.com/eko_bih


OVA PREZENTACIJA JE NAPRAVLJENA UZ 
FINANSIJSKU PODRŠKU EVROPSKE UNIJE. 

SADRŽAJ PREZENTACIJE ISKLJUČIVA JE 
ODGOVORNOST EKO - BIH PROJEKTA 

I NE ODRAŽAVA NUŽNO STAVOVE 
EVROPSKE UNIJE. 
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